
Referat fra bestyrelsesmøde d. 9/3-2011 

Deltager: 

• Formand Kurt Knudsen 
• Formand for k-udvalg Eli Christensen 
• Børn og Motion Birta Skou 
• Kasserer Henriette Rasmussen 
• Forretningsfører Charlotte Schmidt 
• Træner Christian Stræde 

Fraværende: Claus Hopff. 

Referent: Henriette Rasmussen.   

Dagsorden Referat 

1. Fastsættelse af ny mødedato 12/4-2011 kl. 16:10 i Klubbens lokaler 
 

2. Godkendelse af referat, fra generalforsamling Udkast til referat udarbejdet af Birta godkendt med 
mindre korrektioner. 
 

3. Kurt Knudsen, hvem er han, hvad vil han? Kurt præsenterede sig selv. 
  

4. Status kommune-turistforening  Klubben v. Charlotte er i dialog med kommunen om 
Turistforeningens anvendelse af klubbens faciliteter 
(køkken og klublokaler) 
 
Klubben v. Charlotte er fortsat i dialog med 
kommunen om, hvordan ”leje af klublokale” skal 
beregnes. Dog aftalt at møde om emnet er udsat til 
efter sommerferien. 
 

5. Klubbonus, (Shell)  Vores aftale med Metax er faldet væk, da Metax ikke 
eksisterer. 
 
Charlotte har sendt materiale vedr. ”Klubbonus”.  
Bestyrelsen besluttede, at klubben meldes til 
”klubbonus”-ordningen.  
 
Charlotte sender tilmeldingsblanket, og Kurt 
kontakter Henrik Skafsgaard. for at få et ”link” hertil 
lagt på vores hjemmeside. 
 

6. Regnskab Eli og Henriette arbejder på en ny kontoplan. 
 

7. Birkelundskolen Charlotte har søgt kommunen om mere bassintid i 
Badeland for at få plads til holdene fra Birkelund. 
Har endnu ikke fået en tilbagemelding fra 
kommunen. Planlægning af den kommende sæson 
afventer, at kommunen vender tilbage. 
 

8. Holstebro SvømmeClub, vil vi noget?(K-afd) Kurt ønsker mere fokus på konkurrenceafdelingen, 
så HSC kan blive en eliteklub ikke kun bedømt ud 
fra svømmernes træningsindsats men også i forhold 
til økonomi og ledelse.  
Mere fokus på talentudvikling. 
 



8 a.) Aktivitetskalender  Kurt efterlyste, at der kom en aktivitetskalender på 
hjemmesiden i lighed med tidligere år. Eli oplyste, at 
den planlagte aktivitetskalender ikke var blevet 
udsendt, da flere af de planlagte stævner var blevet 
aflyst.  
 

8 b.) Stævnesedler  
8 c.) Budget, aktiviteter  
8 d.) Motivering af forældre Hvordan gør vi det? Punktet blev drøftet. 

 
8 e.) Rock i Holstebro Klaus Pugholm efterlyste hjælpere til Rock i 

Holstebro på generalforsamlingen. Efterfølgende er 
arrangementet kommet på klubbens hjemmeside. 
For at skaffe flest mulige hjælpere besluttede 
bestyrelsen at sende en seddel med svømmerne 
hjem. 
Malene Knudsen udarbejder en løbeseddel efter 
oplæg fra Eli. Christian fordeler disse til trænere, der 
skal aflevere den til svømmerne. 
 

8 f.) Sponsorsvøm  Eli orienterede om, at der manglede en ”arrangør” af 
stævnet.  Arbejdet omfattes indbydelse til 
svømmerne, koordinering af hvilke potentielle 
sponsorer den enkelte svømme må besøge, 
udarbejde og modtage kontakter og udsendelse af 
fakturaer. 
 
Konceptet blev drøftet.  
 

8 g.) Elitepulje  Christian orienterede om konceptet. 
 

8 h.) Klublokale Kurt fremførte, at udsmykningen af lokalet burde 
blive fornyet. 
  

8 i.) Skabe på gangen / ”Opslagstavle” Kurt efterlyste, at indholdet blev ajourført. Husk dato 
på de ophængte sedler.  
 
Skabet skal indeholde: 
Henvisning til klubbens hjemmeside. 
Svømmernes resultater ved deltagelse i stævner. 
(Eli vil sende resultater til Kurt, der vil sørge for, at 
de kommer op). 
Orientering om klubbens øvrige arrangementer.  

9. Bordet rundt  
9 a. Charlotte forslog, at HSC meldte sig som sælger for 

”Lillebror Lotteri”. Forslaget blev udsat, at K-udvalget 
arbejder på en kalender, der skal sælges i næsten 
samme periode. 
 
Charlotte orienterede om at klubben har fået tilskud 
fra Holstebro Elitesport til delvis dækning af udgifter 
til diplomuddannelse af Christian Stræde + tilskud til 
en fysioterapeut. 
 
Henriette orienterede om forløb med APV. Der skal 
udarbejdes en rygepolitik. Birta udarbejder den.  
 



Christian fremførte ønske om tavle på væggen i 
Badeland. Det blev besluttet, at Christian skal 
undersøge muligheden for at få en ”plexiglas” plade. 
 
Kurt orienterede om registrering og opbevaring af 
startpistoler. 
 
Birta orienterede om, at der vil blive afholdt 
livredderprøve for trænere d. 2/4-2011. 
 
Eli orienterede om, at Svend Åge Jensen gerne ville 
hjælpe med at arrangere et Cup Stævne. Det blev 
drøftet, hvor det skulle afholdes – Vinderup, Ulfborg 
eller Badelandet i Holstebro? Charlotte skal 
undersøge muligheder for at få udgifter til stillads 
dækket af kommunen. 
 
Henriette orienterede om, at klubben var blevet 
kontaktet vedr. den årlige uddeling af folder. 
Bestyrelsen vedtog, at vi deltager igen i år. Datoen 
er den 8. august 2011. Henriette har opgaven. Der 
skal bruges 8 biler og 30 hjælpere. Christian 
udarbejder en løbeseddel og sørger for at finde 
biler/hjælpere. 
 

 
 


